



PRT 100 THERMAL PRINTER

High-performance printing **speed** and outstanding **autonomy** put **PRT 100** at the top of its product class.

Two-colour printing and outstanding quality mean **sales slips can be personalised** with logos or other graphical elements.

PRT 100 supports a **range of connectivity options** with no need to change printer. Users have no trouble swapping the interchangeable interface modules (RS232, parallel, USB, LAN, etc.).

What's more, **PRT 100 operates in either a horizontal or a vertical position**. It can also be wall-mounted, depending on the space available and operating requirements. HIGH PRINTING SPEED AND OPERATING AUTONOMY

2-COLOUR SLIP PRINTING AND PERSONALISATION

EASY PAPER INSERTION AND AUTOMATIC TEAR-OFF

BARCODE READER MANAGEMENT

INTERCHANGEABLE INTERFACE MODULES

HORIZONTAL OR VERTICAL MOUNTING



EXTREMELY SIMPLE roll loading



FAST SWITCHING between interfaces: RS232, parallel and USB



HORIZONTAL AND VERTICAL mounting to save counter space

TECHNICAL SPECIFICATIONS

	Print technology	Direct thermal	Interchangeable Interfaces	RS-232 bi-directional parallel, USB, Ethernet
GENERAL	Printing speed	200 mm/s	Drawer Interface	Available
	Resolution	203 dpi x 180 dpi	User flash memory	384 KB
	Printing colors	1 or 2	Power supply	External 24 VDC
	Printing fonts	10 x 24 / 13 x 27		110-240 Vac, 50-60 Hz; 72 W
	Characters per inch	56 / 42	Drivers	Windows 98, 98SE, ME, 2000, XP, OPOS
	Paper width	80 mm	Emulations	ESC/POS (TM-T88III, TM-T90)
	Paper diameter	100 mm maximum	Casing colors	Light grey - Dark grey
	Roll loading	Drop-in	Wall mounting kit	Optional
	Cutter	Autocutter with partial cut and tear bar	Dimensions (WxDxH)	140 x 217 x 157 mm
	Bar code	UPC-A, UPC-E, JAN8 (EAN8), JAN13 (EAN13), ITF, CODE39, CODE93, CODE128, CODABAR	Weight	1,9 Kg

Product performances are referred to an appropriate use under optimal conditions. With the right to change technical specifications. The registered trademarks are the property of their respective owners. PRT 100 is distributed by Olivetti S.p.A. (10/06) Code: 5000222-03

OLIVETTI S.P.A. VIA JERVIS 77 10015 IVREA (TO) ITALY www.olivetti.com